

Referat Bestyrelsesmøde den 13. august 2018, kl. 17.00 – 20.00

Deltagere:

- Carsten Jensen (CJE)
- Carsten Bach (CB)
- Kaj Bækgaard (KB)
- Christian Alstrup (CA)
- Lissi Bank Lassen (LBL) - afbud
- Henrik Stigel (HS)
- Carina Jonsson (CJ)
- Michael Handberg (MH)
- Ole Ørum-Petersen (OØP)
- Bo West Møller (BWM) – Golfmanager

Vi startede mødet med at glæde os over vores nye projektor, der er fra Per Flemming Jensen, der via en Facebook konkurrence donerede den til Herning Golf Klub. Tusind tak til Per Flemming.

1. Godkendelse af dagsorden.

Godkendt uden ændringer.

2. Godkendelse af referat fra sidste møde.

Godkendt uden ændringer.

3. Økonomi

a. Regnskab og likviditet.

Tallene er pr. 30/6 på grund af ferie.

Kontingenter

Kontingent indtægter er nu 123 tkr over budget, men 40 tkr. under sidste år.

Øvrige indtægter

Indskuddet har været vigende i foråret i forhold til sidste år. Ser man på indskuddet for perioden januar til juni, så har indskuddet kun været på 94 tkr. i år, hvor den i samme periode sidste år var dobbelt så højt. De foregående 2 år har indskuddet også være omkring det dobbelte af i år.

Adm. omk.: Følger budgettet fint.

Baneomk.: Juni måned har været belastet af 2 større omkostningsposter, hvor vi er gået over budgettet.:

Vi har renoveret en del green- og teestedsvandingsanlæg. Det sammen med ekstra omkostning til vanding af banen har givet en afvigelse på 80 tkr.

Vi har i juni modtaget en ekstra omkostning på fliselægning mv. i forbindelse med istandsættelse af driving range på i alt 90 tkr.

Øvrige omk.: Følger budgettet pænt.

Likviditet

Likviditetstrækket i juni måned har været på højde med juni sidste år.

Konklusion

Hvis man måler tilgangen af nye spillere på indtægten af indskud, så er det bemærkelsesværdigt, at tilgangen i kalenderåret 2018 kun har været halvdelen af, hvad den har været i de 3 foregående år.

Til trods for en mindre tilgang er det derfor glædeligt, at vi kan holde det samme medlemstal som sidste år, hvilket må betyde, at afgangen i 2018 også har været tilsvarende lavere.

Der blev spurgt til vandingsanlæg og der bliver pt. hentet tilbud hjem på:

1. etablering af vanding på de teesteder der mangler vanding
2. nyt vandingsanlæg på Parkbanen

Vi vil informere ud til medlemmerne om dette i et nyhedsbrev og om hvorledes vanding generelt er foregået i år i forbindelse med tørken.

Der er også enighed om at vi skal tilkøbe ressourcer udefra hvis behov og der er penge til det. Som f.eks. ved færdiggørelse af bunker hul 5 og hul 8.

b. Budget 2018/2019.

BWM redegjorde kort for kommende nødvendige udgifter til vedligehold m.m.; nogle laves i nuværende regnskabsår, andre i det nye:

- Gravearbejde hul 5-6 inden montering bro
- Stolper runddel skiftes
- Vægge bagrum rådne; bør skiftes i vinter
- Isolering indendørs golfcenter
- Bænke
- Udskifte brædder på broerne hul 1/10, lille bro 5 og 7, 9, 14/15
- Hjertestarter toiletbygning – sponsor?

c. Medlemmer.

Vi er meget tæt på niveau og der er flere på vej fra begynderhold 2.

Ultimo Juli:	2018	2017	2016	2015	2014
Aktive	1.119	1.121	1.153	1.143	1.090
Mindre aktive	258	283	244	227	213
Startmedlemmer	55	53	31	40	42
Medlemmer total	1.432	1.457	1.428	1.410	1.345
Firkløver	626	610	600	519	385

d. Sponsorer.

Der skal gentegnes for kr. 485.350, hvor de første 40.000 er på plads.

Peter Dalsgaard, der tidligere har hjulpet med tegning af sponsorer, har meldt sig igen. Dejligt med en ekstra mand til det arbejde.

4. Status omkring Restaurant

Børge Jensen har meddelt at han gerne vil stoppe pr. 15. august 2018, pga. sygdom. Vi har accepteret dette og takker Børge for det store arbejde, som han har lagt i restauranten i den periode, hvor han har drevet den.

Fra den 16. august 2018 vil vi derfor selv styre Herning Golf restaurant, der samtidig skifter navn til Herning Golf Cafe.

I samråd med vores advokat Christian Østergaard vil vi sikre en fornuftig overgang og vi vil ansætte Jørgen, Juraj, Henrietta og Maria til at hjælpe os de næste måneder.

Hvorledes vi skal drive caféen fremover vil Forretningsudvalget se på og komme med forslag til den videre drift.

BWM tager kontakt til leverandører og kunder m.m. vedr. fortsat levering og samarbejde.

Der udsendes nyhedsbrev med info til medlemmer.

5. Info fra Golfmanageren.

a. Evaluering uge 29

En god uge der er med til at markedsføre både klub, bane, shop og restaurant – vi gør det igen i 2019.

	greenfeegæster	Medlemmer	
mandag	174	93	
tirsdag	154	121	
onsdag	162	115	
torsdag	159	109	
fredag	173	89	
lørdag	125	99	
søndag	68	126	
	1015	752	1767

b. DGU Spil med dag den 29. juli

9 gæster, gav 1 medlem – datoen er forkert, hvilket DGU erkender.

c. DGU Juniorugen

18 juniorer besøgte os til bedsteforældredag og flere af dem kommer igen om lørdagen til fællestræning. Super fint arrangement og godt tiltag fra DGU.

d. DGU Spil med tempo uge 36 – 37 (3.9.-16.9.)

Nyt tiltag fra DGU vi vil følge op.

e. Ny hjemmeside

CJ går ind og hjælper så vi kan komme videre med projektet.

f. GDPR – persondataforordning

Stor tak til Jan Ladefoged og Knud Holdgaard, der har gjort et stort arbejde for at sikre at klubben har styr på Privatlivspolitik m.m.

Vores Privatlivspolitik er sendt ud til alle medlemmer og alle nye får den ved indmeldelse sammen med Vedtægterne.

g. Invitation til Trehøje Golfklubs 25 års jubilæum

Vi sender en gave da der desværre ikke er nogen der kan deltage på dagen.

h. Golfspilleren i Centrum

Efter medlemsundersøgelsen i juli kan vi igen konstatere at vores score er steget. De tiltag der er gjort på banen vedr. bunkers, giver nu positiv karakter, mens vi må erkende at fairways og teesteder falder, hvilket skyldes det tørre vejr, samt den manglende teestedsvanding.

Generelt kan vi være tilfredse med scoren; men stadig huske fokus på banen, der i år har lidt under tørke og sygdom på greenkeepergården, der har betydet, at vi i perioder har været underbemandet.

6. Info fra udvalg.

a. Baneudvalget – CB

Der er kritik af finish på banen; en del af årsagen skyldes, at vi har manglet en mand og haft sygdom. Der er nu ansat en ekstra mand, og vi forventer at få bedre styr på finish ligesom vi har fokus på det resten af året og i 2019.

Samtidig er vi taknemmelige for de mange frivillige der med stilaug, bunkerlaug m.m. fortsat arbejder ufortrødent med at gøre banen så attraktiv som mulig.

b. Plante-og husudvalg – LBL

Vi må erkende, at vi har svært ved at holde de bede, der er lavet og nedlægger derfor flere af dem igen. Det er bedre med pænt græs end ukrudt i et bed. Og tak til de frivillige, der arbejder med at holde ukrudtet nede, omlægger bede, vander m.m.

c. Banekontrol-og serviceudvalg – CB

Det har kørt rigtig godt i år og der er ros fra gæster og medlemmer. Samtidig virker vores serviceteam i weekenderne godt. Det vil vi arbejde videre med i 2019.

d. Juniorudvalget – BWM

Der er netop holdt juniorlejr med 16 deltagere. Vejret drillede lidt, men alt i alt en rigtig god 2 dages lejr med god stemning.

e. Eliteudvalget – BWM

Der er holdt møde med Mads Riis og vi er enige at fortsætte det trænersetup der er omkring Eliten. Måske med kun en fælles træning og resten individuelt.

f. Begynderudvalget – MH

Hold 3 er startet med 24 nye golfere. En problematik er, at der er nye regler på vej; skal de lære både de nuværende og de nye? Klode og Handberg løser det i fællesskab.

I øvrigt vil der blive arrangeret flere regelkurser hen over vinteren for at klæde vores medlemmer bedst mulig på i forhold til de nye regler.

g. Kaninudvalget – HS

Der har været udfordringer med Diabetes medlemmer og mobilitet, men de er løst til fælles glæde.

BWM har lovet at sende resultater ud i nyhedsbrev; det er glemt flere gange og må gerne genoptages.

h. Turneringsudvalget – OØP

Kalenderen for 2019 er klar med datoer; nu mangler vi at få ok fra diverse sponsorer.

Klubmesterskabet er tæt på og vi fastholder 2 runder til alle undtagen i de åbne rækker hvor der spilles 3 runder.

JBS er afholdt med 64 deltagere. En god turnering som JBS er sponsor for igen i 2019.

3G turneringen er også afviklet med mange sjove indslag. 75 deltog og de havde en sjov dag.

Bravo Tours Eliteturnering er afholdt den sidste weekend i juli og det med fuldt hus. Der blev spillet god golf og Bravo Tours er med igen i 2019.

i. Kommunikationsudvalget – CA

Intet nyt

j. Visionsudvalget – CA

CA foreslog en temadag hvor vi drøfter strategi og fremtid for klubben. Alle er enige at det er en god ide og et Tema bestyrelsesmøde blev berammet til mandag den 29. oktober.

7. Næste møde.

Tirsdag den 25. september 2018

8. Eventuelt.

HS spurgte til dresscode. Der er ikke en ny på vej ud over den bløde formulering, vi bruger i dag. Vi oplever også, at der er megen selvjustits, hvor spillere selv påtaler det, hvis de mener der er tale om "brud" på dresscode. Vi ønsker ikke at der er banekontrol-og service der skal ud og være politi vedr. dresscode, så er der ønske om påtale skal det ske via BWM.

HS spurgte til trappen op til klubhusterrassen, hvor nogle trappesten ikke ligger helt fast. Der er bestilt murer, der vil komme her efter sommerferien. BWM rykker.

Søndag den 23. september – Bestyrelses/ledergolf med ledsager

9. Mødekalender 2018:

- Mandag den 12. november - Bestyrelsesmøde
- Torsdag den 29. november – Bestyrelsesmøde/Generalforsamling
- Mandag den 3. december – Bestyrelsesmøde